# Imperata cylindrica Red Baron P19 cm





2 Bilder

© Landi 2024

## Mehrjähriges, pflegeleichtes und robustes Ziergras. Höhe: 60 bis 90 cm.

Artikelnummer 74197

### Produktmerkmale

Die Imperata cylindrica Red Baron ist eine faszinierende Pflanze mit auffälliger Erscheinung. Sie zeichnet sich durch ihre intensiv rote Färbung aus, die dem Garten oder der Landschaft einen Hauch von Dramatik verleiht. Mit ihrem aufrechten Wuchs erreicht sie eine Höhe von etwa 60 bis 90 cm. Die schmalen, zylindrischen Blätter der Imperata cylindrica Red Baron sind von leuchtendem Rot, das sich von der Basis bis zur Spitze erstreckt. Die Farbe intensiviert sich während der warmen Jahreszeiten und bleibt selbst unter extremen Bedingungen erhalten. Diese markanten Blätter sind steif und aufrecht, was der Pflanze eine strukturierte und aufregende Optik verleiht.

## Pflegehinweis:

Die Imperata cylindrica Red Baron ist eine robuste Pflanze, die sowohl in sonnigen als auch in halbschattigen Bereichen gedeiht. Sie bevorzugt durchlässigen Boden und verträgt auch Trockenheit gut. Aufgrund ihres kompakten Wuchses eignet sich diese Pflanze ideal für Beete, Rabatten oder als Blickfang in Kübeln und Töpfen. Ihre auffällige rote Färbung und ihr gleichmässiges Wachstum machen sie zu einer beliebten Wahl für Gartenliebhaber, die nach einer vielseitigen und attraktiven Pflanze suchen.

#### Tipp:

Im Hochsommer entwickelt die Imperata cylindrica Red Baron charakteristische Blütenstände in Form von schmalen, aufrechten Rispen. Diese Rispen sind von grünlicher Farbe und verleihen der Pflanze zusätzlichen visuellen Reiz.

Produktspezifikationen Fragen zum Produkt (0)